

與殘特奧會合二為一進行

全運會火炬傳遞開跑

第十四屆全運會及殘特奧會簡介

舉辦地點

陝西省(首次在我國中西部地區舉行)

全運會舉行日期

2021年9月15至27日

全運會比賽項目

34個大項51個分項387個小項

參與人員

約1.4萬人，38個代表團

殘特奧會舉行日期

2021年10月22至29日

中國香港代表團上屆成績

金牌(兩枚)

逢瑤、楊倩玉

(場地單車女子麥迪遜賽)

梁峻榮

(場地單車男子全能賽)

銀牌(七枚)

鄭子文

(空手道男子個人形)

崔浩然

(男子花劍個人賽)

高肇蔚、梁峻榮

(場地單車男子麥迪遜賽)

*杜敬謙

(男子4x100米自由泳接力)

蕭穎瑩

(馬術盛裝舞步個人賽)

張敬樂

(男子單車公路計時賽)

孟昭娟

(女子單車公路賽)

銅牌(七枚)

洪皓歲

(空手道男子個人形)

劉慕裳

(空手道女子個人形)

方凱申

(男子重劍個人賽)

黎嘉怡

(馬術場地障礙個人賽)

李慧詩

(兩銅：場地單車凱林賽及爭先賽)

張小倫、陳建雄、崔浩然、張家朗

(男子花劍團體賽)

*與其他代表團健兒合組

隊伍參賽



▲ 奧運冠軍秦凱(左二)高舉火炬傳遞給第二棒火炬手(左三)。

組委會圖片

同
心
同
行

聖火照三秦，榮光耀古城。8月16日(昨天)上午，十四運會(全運會)和殘特奧會火炬傳遞活動，在西安南門永寧門廣場開跑。第一棒火炬手、奧運冠軍秦凱，與來自西安各行各業的100名火炬手，共同完成了全程約5.3公里的火炬傳遞，向全國展示了「全民全運 同心同行」的全運精神。據悉，十四運會和殘特奧會火炬傳遞活動合二為一、一體傳遞，從8月16日至9月12日，火炬將在陝西省13個市區進行28天、14站的傳遞。

大公報記者 李陽波、張仕珍

昨日上午，當採自寶塔山下的十四運會和殘特奧會聖火，在聖火護衛和金甲武士的護送下，進入西安南門永寧門儀式現場時，現場立即響起熱烈的掌聲。8時30分，火炬傳遞起跑儀式正式開始。在全場迎國旗，奏唱《中華人民共和國國歌》後，十四運會和殘特奧會聖火在全場注目下被迎入儀式台聖火盆。奧運冠軍秦凱從西安市委書記、十四運會組委會副主任、殘特奧會組委會執行主任王浩手中接過並高舉「旗幟」火炬，緩緩跑下儀式台，十四運會和殘特奧會火炬傳遞正式開跑。

奧運冠軍秦凱首棒起跑

據介紹，火炬傳遞從永寧門出發後，途經西安鐘樓、安遠門，最終到達大明宮丹鳳門廣場。全程約5.3公里的傳遞路線上，全運聖火一路經過西安中軸線和部分特色地標性建築。而在傳遞路線兩側，西安市民熱情鼓勁，不時把陣陣掌聲與祝福送給十四運會和殘特奧會，祝福十四運會和殘特奧會精彩、圓滿。



南區從傑志借用鄭展龍

【大公報訊】港超聯球隊南區今季大展拳腳不斷擴軍，他們昨天在社交平台臉書宣布，從港超冠軍傑志借用年輕鋒將鄭展龍，這名23歲進攻中場將披上10號球衣為南區效力，可見對他的重視。鄭展龍來投後，南區今夏已經簽入10名新兵，他們期望在新季爭取佳績的用意非常明顯。

鄭展龍出身於傑志青訓，2008年已經是傑志足球學院的首批學員，他一直效力傑志，2015年升上成年隊後，只曾於2017年外借至夢想FC。鄭展龍2018年隨

傑志首次征戰亞冠盃分組賽，他在主場對日職勁旅柏雷素爾一戰攻入致勝球，助傑志取得亞冠盃分組賽首勝，並且奪得當屆賽事的最佳入球獎。他希望能爭取更多上陣機會，非常期待新一季與新隊友爭取好成績。

南區此前已簽入9名球員，包括巴西中堅盧斯安奴、後衛翟廷峯、前愉園小將簡嘉亨、巴西中後場球員杜度、3名小將門將伍暉謙、中場江民及前鋒陳嘉寶、前港腳中場鞠盈智及小將蘇荻安。



▲ 南區主帥列文(左)歡迎鄭展龍。 南區圖片

快艇「三換一」獲比迪梳爾回巢

【大公報訊】據美國媒體報道，NBA快艇與灰熊將會完成一筆球員「三換一」的交易，快艇把控衛比華利、朗度及小將中鋒丹尼爾奧圖魯3人送到灰熊，換來曾為快艇效力的後衛比迪梳爾，這筆交易將可為快艇省下3000萬美元的豪華稅，至於灰熊繼續換來保障合約的球員，希望在休賽期有更靈活的操作空間。

快艇在這筆交易中換來可以重用的31歲後衛比迪梳爾，同時也省下不少金錢，此外更獲得一個830萬美元的交易特例，在不浪費金錢的同時確

保球隊實力，比迪梳爾職業生涯頭三季都在快艇效力，今夏他被鵜飼交易至灰熊，輾轉回到母會，假如他發揮未如理想，快艇來季亦可再次把他交易。灰熊換來3人後，球隊陣容幾乎全是保障合約的球員，他們可隨意選擇留下的球員或把他們再度交易，這樣灰熊在薪金架構中可操作的空間就很大，比華利對在灰熊的未來很有信心，他已急不及待以灰熊口號磨礪與堅強激勵自己，21歲的丹尼爾奧圖魯年薪僅150萬美元，留隊機會較大，至於7季內換隊7次的朗度恐面臨被裁掉。



▲ 兩名聖火護衛從火種燈中引出聖火火種，點燃聖火 盆。 新華社



▲ 奧運冠軍秦凱擔任首棒火炬手。 組委會圖片



▲ 火炬傳遞西安啟動現場簡約熱烈。 組委會圖片



▲ 西安市民在傳遞路線兩側熱情祝福全運會。 組委會圖片

費達拿棄戰美網

再動手術治膝傷

【大公報訊】今月初踏入40歲的瑞士網球名將費達拿，近日身體狀況受關注，也對他能否出戰美國網球公開賽構成障礙。這個問題昨天終於給出答案，費達拿通過社交媒體宣布，他將退出今年的美網賽事，同時已經決定再次接受膝蓋手術，具體復出時間還未確定，如此一來，費達拿將要缺席巡迴賽數月亦不為奇。

費達拿今年在法網苦戰殺入16強後，爭議性選擇退賽備戰溫網，最終在溫網亦8強止步，及後他宣布退出參加東京奧運會，日前亦表示仍未確定會否參加美網，狀態令人擔憂。費達拿最終在昨天表明為手術棄戰美網，他說：「我在草地季再次弄傷我的膝蓋，因此目前無法繼續以原定計劃前進，在和多名醫生溝通討論後，為長遠考慮，目前要進行手術，所以我決定以手術處理膝蓋問題。」

費達拿續說：「我會在手術後數周持柺杖步



費達拿不會參加美網賽事。

費達拿小檔案

- 出生日期：1981年8月8日(40歲)

- 國籍：瑞士

- 身高：1米85

- 握拍手：右手握拍，單手反拍

主要獎項(男單)

- 大滿貫錦標：共20項

- 6屆澳網冠軍

- 1屆法網冠軍

- 8屆溫網冠軍

- 5屆美網冠軍

其他獎項

- 2008年北京奧運會男雙金牌

- 2012年倫敦奧運銀牌

- 6屆年終賽冠軍